
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 
27 oktober 2025 

 

 
1. Opening 

Peggy opent de vergadering om 20:00 uur en heet iedereen welkom. 

 
2. Vaststellen notulen ALV 2024 

De notulen van de ALV van 2024 zijn ter inzage op de site van HV Schipluiden gezet. 

Er zijn geen vragen en geen opmerkingen, bij deze zijn de notulen vastgesteld. 

 
3. Samengaan met VV Schipluiden 

a) Besluit de statuten van de vereniging te wijzigen conform het bijgevoegde voorstel. 

Dit voldoet aan WBTR. We stemmen hiermee in om samen te gaan met VV 

Schipluiden. De leden van HV Schipluiden zullen worden overgeschreven naar 

SV Schipluiden, zie statuten SV Schipluiden. Voor deze stemming moet 2/3 van de 

stemgerechtigden leden aanwezig zijn en is 2/3 meerderheid benodigd. 

Ralf licht toe dat we met zijn allen bij elkaar zijn in deze ALV om te stemmen over 

het overgaan naar de nieuwe SV Schipluiden. De statuten zijn aangepast naar de 

nieuwe wet- en regelgeving. 

De concept-statuten zijn ook ter inzage op de site gezet. 

Omdat we vanavond niet met 2/3 van het aantal leden aanwezig zijn, is er een 

tweede ALV nodig. Wel doen we een stemming onder de leden die vanavond 

aanwezig zijn en er wordt unaniem voor gestemd. We stellen dit vast, maar nodigen 

tegelijkertijd iedereen uit om tijdens de tweede ALV op 21 november aanwezig te 

zijn. 

b) Kennis te nemen van de nieuwe statuten SV Schipluiden 

Zie 3a. De vraag wordt gesteld of dit is opgesteld met de procesbegeleider van de 

Rabobank. Dit is gedaan door het bestuur en de notaris. Ter goedkeuring is het 

voorgelegd aan het NHV en de KNVB. 

c) Kennis te nemen van het document: ‘Vertrekpunt en koers S.V. Schipluiden’. 

Ook dit document staat ter inzage op de site en ligt vanavond in de bestuurskamer 

zodat iedereen deze in kan zien. 

d) Kennis te nemen van het document: ‘Organogram S.V. Schipluiden’. 



Het organogram ligt ook ter inzage. Dit organogram is wel samen met de 

procesbegeleider en het bestuur vastgesteld. Aangehaald wordt dat er nog gezocht 

wordt naar een bestuurslid TC. Tijdelijk zal Peggy dit op zich nemen. 

 

 
4. Vaststelling financieel jaarverslag 

Er komt een vraag over het opgehaalde bedrag Club support; welk bedrag hebben we 

gekregen? Dit is €1295,04 en zal worden gebruikt voor het nieuwe handbalveld. Ook 

wordt er gevraagd waarom de verzekeringen nog aangehouden zijn. Dit is gedaan 

omdat het pand eigendom is van de handbal. Zolang dit op naam van de handbal staat 

moet de handbal ook de verzekering regelen. 

Kascontrole: Phi Le, Maybritt v/d Lee en Yvonne de Haan hebben de kascontrole gedaan. 

Er zijn wat vragen gesteld aan de penningmeester. Er zijn wat aanbevelingen 

- Hang echt een doel aan de Grote Clubactie 
- Probeer extra aandacht te geven aan de grote kern die veel vrijwilligerstaken doen. 

 
De kascommissie heeft hun goedkeuring gegeven. Zij stellen voor om het bestuur 

decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 

 
Een nieuwe kascommissie zal in de ALV van 21 november worden vastgesteld. 

 
5. Vaststelling begroting en contributie 2026-2027 

Sinds 1-7-25 is de administratie overgegaan naar de voetbal. 

Er zijn 3 kostenplaatsen gemaakt. 1 algemeen, 1 handbal en 1 voetbal, zodat de sport 

specifieke kosten op de betreffende begroting komen. 

 
Er wordt een vraag gesteld over de contributie, wat de 65% inhoudt, Dit houdt in dat de 

contributie minimaal 65% van de sport specifieke kosten dekt. Dit komt bij de handbal 

niet uit, omdat we enorm veel kosten naar het NHV en de zaalhuur gaat. Als je alleen 

naar handbal en voetbal kijkt dan kom je lager uit, maar sla je het door elkaar dan kom 

je op een positief resultaat. 

 
Vraag is of het een idee is om naar de contributie van afgelopen jaar te kijken om daarop 

vast te stellen wat er overblijft voor andere uitgaven. 

➔ We willen vooruitkijken om gezond te blijven, maar het is zeker iets om mee te 

nemen in het nieuwe bestuur van SV Schipluiden. 

 
Contributie: We hebben met de VV afgesproken om de verhoging gelijk te houden in 

percentage. Dit jaar komt dit op 3% 



Er is een verandering bij het NHV qua contributie afdracht. Ze gaan over naar het systeem 

van Pay-to-Play. Er is geen afdracht meer per team, maar de teams gaan per wedstrijd 

betalen. 

 
Voor volgend seizoen 2026-2027 komt het op 3% verhoging. 

 
Vraag is wat er met de contributie gebeurt voor jeugdleden die nu bij de dames spelen 

➔ Deze wordt op basis van leeftijd berekend. 
 
 

 
6. Rondvraag 

• Hoe staat het met het handbalveld? 

- Er blijft te veel water op staan, de gemeente vindt dit ook. 28 oktober is er 

weer een bouwvergadering met gemeente en aannemer. 

 
• Is er al een kamphuis? 

- Nee nog niet, mocht iemand een idee hebben, het is voor 80 kinderen in het 

weekend van 3 juli 2026. 

 
• Alle jeugdactiviteiten, gaan die volgend seizoen samen of loopt dit al? 

- Er loopt al wat samen en we willen dit verder uit gaan bouwen, maar er zullen ook 

activiteiten apart blijven, zoals bijvoorbeeld het kamp. 

 
• Grote Clubactie: Vreemd dat kinderen geld krijgen als ze een bepaald aantal loten 

verkopen. Kunnen we nu niks meer zonder een beloning er tegenover te stellen? 

- Vanuit bestuur VV werd er geopperd dit te doen, dit is gezien bij SV Den Hoorn. 

Het initiatief werkt goed, de verkoop loopt erg goed! 

 
• Grote complimenten voor de enorme harde werken, er wordt nu zichtbaar wat er 

allemaal gedaan is afgelopen jaren 


